
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 642 

 

На 10 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в новите и частични местни избори на 16-и и 23 февруари 

2025 г. 

Докладват: Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

Емил Войнов, Цветозар Томов 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Георги 

Баханов, Гергана Стоянова и Камелия Нейкова 

3. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Стара Загора. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Любомир Георгиев, 

Росица Матева. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 
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избирателна комисия, и от Емил Войнов – зам.-председател на 

Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Георгиев и Матева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в нови и частични избори с докладчици колегите 

Стойчева, Ципов и Томов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

колегите Войнов, Солакова, Ганчев, Стойчева, Елка Стоянова, 

Чаушев, Ципов, Баханов и аз. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици колегите Стойчева, Чаушев, Баханов и Солакова, 

Ганчева и Георгиева. 

Към точка втора добавям колегата Гергана Стоянова. 

Имате ли предложение по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 19 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, по току-що гласувания дневен ред правя една 

корекция, като предлагам т. 4: Проект на решение относно промяна 

в състав на ОИК с докладчик колегата Ганчева. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, преди да започнем с първа точка, ви предлагам да 

публикуваме на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия адресите на партиите и коалициите във връзка с 

консултациите за съставите на секционните избирателни комисии 

при произвеждане на нови избори на 23 февруари и частични избори 

на 16 февруари. 

Списъкът с адресите е във вътрешната мрежа в днешно 

заседание. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка първа от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИ ЗА НОВИТЕ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

Госпожо Стойчева, заповядайте с проекта на решение 

относно регистрация на коалиция „БСП – Обединена левица“. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

коалиция „БСП – Обединена левица“, за участие в частичните 

избори за кметове на кметства, насрочени на 16 февруари. 

Заявлението е подписано от представляващия коалицията 

Атанас Зафиров и е подадено от упълномощено лице. 

Приложени са решение за образуване на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, от 27 декември 2024 г., което е подписано от 

представляващите 14-те партии, участващи в коалицията; 

удостоверение за актуално състояние на всяка една от участващите в 

коалицията партии; образци от подписите на лицата, 

представляващи партиите, както и образци от печатите на партиите; 
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образец от подпис на представляващия коалицията; списък 

съдържащ имена и ЕГН и саморъчен подпис на заявени 4000 

избиратели, които подкрепят регистрацията на коалицията; 

удостоверение за актуална банкова сметка и имената и длъжностите 

на лицата, които ще отговарят за приходите и разходите, както и за 

счетоводната отчетност на коалиция „БСП – Обединена левица“; 

пълномощно в полза на упълномощеното лице. 

Към преписката са приложени и удостоверения за внесени 

финансови отчети от участващите в коалицията партии за 

съответните финансови години. 

От протокол с вх. № ЦИК-МИ-28/10.01.2025 г. от ГД ГРАО 

за извършена проверка на списък на избиратели, подкрепящи 

регистрацията на коалицията, се установява, че е спазена 

разпоредбата на чл. 140, ал. 3, т. 6 от Изборния кодекс. 

Заявено е искане за наименование на коалицията в 

бюлетината. 

По всичко изложено дотук и на посочените в проекта на 

решение правни основания предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което регистрира коалиция „БСП – 

Обединена левица, за участие във всички 14 избора за кметове на 

кметства, насрочени на 16 февруари 2024 г. 

На коалицията да бъде издадено удостоверение. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4073-МИ/10.01.2025 г. 
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Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Възраждане“ за участие в частичните избори. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес с проектен 

номер 6063 е проект на решение относно допускане на партия 

„Възраждане“ за участие в частичните избори за кметове на 

кметства, насрочени за 16 февруари 2025 г. 

Подадено е заявление от партията, представлявана от 

Костадин Костадинов, чрез           С.                Т., заведено под № 28 

на 9 януари 2025 г. в регистъра на партиите за участие в частичните 

избори за всички кметове на кметства, в които има насрочени такива 

на 16 февруари 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ВЪЗРАЖДАНЕ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 23 декември от 

Софийски градски съд по съответното фирмено дело, както и 

пълномощно от представляващия партията в полза на Светослав 

Тодоров. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2255-МИ от 

7 септември за участие в изборите за общински съветници и кметове 

на 29 октомври. 

Към преписката е приложено удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

2021-а, 2022-а и 2023 г.  

Тъй като са изпълнени законовите изисквания и условията на 

Решение № 2934-МИ от 11 януари на Централната избирателна 

комисия за допускане на партия „Възраждане“ за участие в 

частичните избори за всички кметове на кметства, които са 

насрочени за 16 февруари 2025 г., и на съответните основания от 

Изборния кодекс ви предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 
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Допуска партия „Възраждане“ за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Ягнило, община Ветрино, област Варна, 

кметство Присад, община Генерал Тошево, област Добрич, кметство 

Широки дол, община Самоков, Софийска област, кметство 

Лесковец, община Оряхово, област Враца, за кмет на кметство 

Петърница, община Долни Дъбник, област Плевен, Крива бара, 

община Козлодуй, област Враца, Драгор, община Пазарджик, област 

Пазарджик, Аврен, община Крумовград, област Кърджали, и за кмет 

на кметство Петрово, община Стара Загора, област Стара Загора, 

насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ВЪЗРАЖДАНЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4074-МИ/10.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Обединен блок на труда – български лейбъристи“. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, проектът е качен 

във вътрешната мрежа относно допускане на партия ОБЕДИНЕН 

БЛОК НА ТРУДА БЪЛГАРСКИ ЛЕЙБЪРИСТИ за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, насрочени на 

16 февруари 2025 г. 

Заявлението, което е подписано от представляващата 

партията Екатерина Иванова Атанасова, е заведено под № 29 на 

9 януари 2025 г. в регистъра и касае само участие в частичните  

избори за кмет на кметство Широки дол, община Самоков, 

Софийска област, насрочени на 16 февруари 2025 г. 
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Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината да бъде ОБЕДИНЕН БЛОК НА ТРУДА БЪЛГАРСКИ 

ЛЕЙБЪРИСТИ – изписано с главни букви. 

Приложени са изискуемите от нас документи за актуално 

правно състояние на партията, включително удостоверение от 

Сметната палата, който документ не е задължителен. 

Предвид всичко това и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, буква 

„а“ и чл. 464 от Изборния кодекс предлагам да вземем решение, с 

което да допуснем партия ОБЕДИНЕН БЛОК НА ТРУДА 

БЪЛГАРСКИ ЛЕЙБЪРИСТИ да участва в частичните избори за 

кмет на кметство Широки дол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4075-МИ/10.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Новото време“. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам ви 

проект на решение относно допускане на партия „Новото време“ за 

участие в частичните избори за кметове на кметства, насрочени на 

16 февруари 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Новото време, 

представлявана от Мирослав Севлиевски чрез           В.             К., 

заведено под № 30 на 10 януари 2025 г. в регистъра на партиите за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Драгор, община 

Пазарджик. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП НОВОТО ВРЕМЕ. 
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Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, пълномощно от представляващия 

партията в полза на В. К.. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2389-МИ от 13 септември за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката е приложено удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че ПП НОВОТО ВРЕМЕ е представила финансови 

отчети за последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ на ЦИК за допускане на партия НОВОТО ВРЕМЕ за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Драгор. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение, с което 

да допуснем ПП НОВОТО ВРЕМЕ за участие в частичните избори 

за кмет на кметство Драгор, община Пазарджик, област Пазарджик, 

насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП НОВОТО 

ВРЕМЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4076-МИ/10.01.2025 г. 

Последният засега проект е за допускане на коалиция „Заедно 

за силна община“ – господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, проектът на 

решение е с проектен номер 6060 във вътрешната мрежа. 

Подадено е заявление от коалиция „Заедно за силна община“, 

представлявана от господин Цветан Цветанов чрез упълномощен 

представител, което е заведено под № 9 на 10 януари 2025 г. в 
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регистъра на коалициите за участие в частичните избори за кмет на 

кметство. 

Всъщност коалицията изразява желание да участва във 

всички избори, които предстои да бъдат проведени на 16 февруари, а 

именно изборите за кмет на кметство Ягнило, община Ветрино, 

област Варна, кметство Билка, община Руен, област Бургас, 

кметство Присад, община Генерал Тошево, област Добрич, кметство 

Широки дол, община Самоков, Софийска област, кметство 

Лесковец, община Оряхово, област Враца, кметство Петърница, 

община Долни Дъбник, област Плевен, кметство Крива бара, община 

Козлодуй, област Враца, кметство Драгор, община Пазарджик, 

област Пазарджик, кметство Стоян Михайловски, община Нови 

пазар, област Шумен, кметство Аврен, община Крумовград, област 

Кърджали и кметство Петрово, община Стара Загора, област Стара 

Загора – всички тези частични избори за кметове на кметства, 

насрочени с указ на президента на републиката за 16 февруари 

2025 г. 

Коалиция „Заедно за силна община“ е приложила 

документите, които се изискват за допускане до участие, а именно 

удостоверение за актуално правно състояние на двете партии, 

съставляващи коалицията – ПП „Зелен съюз“ и ПП „Републиканци 

за България“; пълномощно от представляващия коалицията в полза 

на господин                     В.             С., който се яви като 

пълномощник при подаването на документите, както и 

удостоверения за представени от участващите в коалицията партии 

финансови отчети пред Сметната палата. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2258-МИ от 

7 септември 2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври. 

Предвид изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, буква 

„а“ и чл. 464 предлагам да вземем решение, с  което да допуснем 

коалиция „Заедно за силна община“ за участие в частичните избори 

за кмет на кметствата, които  изброих в началото на изложението си 
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и  мисля, че няма смисъл да повтарям наименованията им, тъй като 

ще влязат в протокола. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: КП ЗАЕДНО 

ЗА СИЛНА ОБЩИНА. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4077-МИ/10.01.2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-

28/10.01.2025 г. в Централната избирателна комисия е постъпил 

протокол от ГД ГРАО в МРРБ за извършена проверка на списък с 

избиратели, подкрепящи регистрацията на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, за участие в новите избори на 23 февруари и в 

частичните избори за кметове на 16 февруари. 

Със съдържанието на протокола може да се запознаете в 

папка с моите инициали. Докладвам за сведение на Комисията и за 

прилагане на протокола към преписката по приемане на съответните 

решения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпил с вх. 

№ ЦИК-МИ-20-7/10.01.2025 г. протокол за извършена проверка на 

списъка  на избиратели, подкрепящи регистрацията на партия 

„Морал, единство чест“ – МЕЧ, за участие в новите избори на 

23 февруари 2025 г., от който протокол е видно, че от представения 

списък с избиратели, подкрепящи регистрацията на партията, са 

налице необходимите 2500 подписа в подкрепа на тази регистрация, 

за което вече е взето решение от  Централната избирателна комисия. 
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Докладвам за сведение и за прилагане към преписката за 

регистрация на партиите за участие в тези избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-09-

7/09.01.2025 г. по електронната поща на Централната избирателна 

комисия е постъпило заявление относно потвърждение на решения с 

№№ 4035-МИ и 4034-МИ – и двете от 6 януари. 

Предлагам същите да бъдат приложени към преписката по 

приемане на съответните решения на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в папка на колегата Матева 

може да се запознаете със съдържание на писмо до ОИК – 

Сандански, с което изпращаме списък на допуснатите и 

регистрирани в Централната избирателна комисия партии и 

коалиции за участие в новите избори за общински съветници на 

23 февруари тази година. 

Следващото писмо е до председателя на Сметната палата във 

връзка с произвеждането на новите избори за общински съветници 

на 23 февруари и на частичните избори за кметове на 16 февруари – 

изпращаме банковите сметки на партия „Морал, единство, чест“ и на 

коалиция „БСП – Обединена левица“, регистрирани съответно за 

участие в различните избори на съответните дати; изпращаме и 

информация  за имената и длъжностите на лицата по чл. 164 от 

Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по тези предложения, свързани с допускането и 

регистрацията за новите избори на 23 февруари и до Сметната 

палата писмо. 
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Има ли изказвания и предложения? Няма. 

Моля да гласуваме предложените писма. 

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на ръка. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МР-02-

1/09.01.2025 г. от ГД ГРАО на МРРБ сме получили писмо относно 

избирателни списъци за местен референдум, отпечатани от ГД 

ГРАО. Можете да се запознаете със съдържанието в папка с моите 

инициали. 

Предлагам писмото да остане за сведение на Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте в административни преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение писмо от РП – 

Силистра. Това е поредното писмо, с което ни уведомяват, че въз 

основа на изпратен сигнал от Централната избирателна комисия е 

образувана преписка. Посочен е изходящият номер на писмото на 

Централната избирателна комисия и може да се свърже и да се 

направи една цялостна преписка по този сигнал за гласуване в 

нарушение в изборите.  

С постановление на прокурор от Районна прокуратура – 

Силистра, от 8 януари е образувано досъдебно производство за 

разследване на престъпление по чл. 168, ал. 1 и чл. 313, ал. 1, от 

Наказателния кодекс – за сведение. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-11/09.01.2025 г. се 

предлага и уведомяване на министъра на финансите за извършена 

корекция по бюджета на Централната избирателна комисия. Става 

дума за намаляване на разходите в частта „издръжка“ като показател 

в бюджетна програма „Избори и национални референдуми“ в размер 

на 94 874,00 лв. и с тази сума се увеличават разходите за платени 

данъци, такси и административни санкции. Сумата представлява 
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таксата към Министерството на финансите по Наредбата за контрол 

на ценни книжа във връзка с отпечатването на хартиените бюлетини. 

Предлагам ви да одобрим предложението за корекция в 

бюджета и след извършване на корекцията от председателя на 

Централната избирателна комисия да изпратим писмото до 

министъра на финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение ви докладвам вх. № 

ЦИК-ЧМИ-06-8/09.01.2025 г. във връзка с насрочен частичен избор 

за кмет на кметство Петково. От община Стара Загора са изпратили 

писмо до изпълнителния директор на Печатницата на БНБ с копие 

до Централната избирателна комисия за ценово предложение за 

изработване на бюлетини, както и на изборни книжа, които са 

подробно описани в писмото на секретаря на община Стара Загора. 

Докладвам ви го за сведение, както казах.  

Във връзка с това ви предлагам да изпратим писма до кмета 

на община Сандански и на всички кметове с насрочени частични 

избори на 23-и и 16 февруари тази година, с копие до съответните 

ОИК и до изпълнителния директор на Печатницата на БНБ с 

информация относно лицата за контакт от Печатницата във връзка с 

възлагането на отпечатването на изборни книжа и материали и 

общите указания, които традиционно Централната избирателна 

комисия дава във връзка с възлагането на отпечатването на изборни 

книжа, за които няма задължение да бъдат възложени на 

Печатницата на БНБ с оглед на целесъобразност – предложение на 

ЦИК в тази връзка. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

2 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви 24 броя писма 

до районни прокуратури. Това са сигнали въз основа на получените 

резултати от ГД ГРАО за извършена проверка за гласуване на 

избиратели повече от един път или за гласуване в нарушение. В този 

случай става дума само за тези, за които има данни за гласували 

повече от един път в изборите за народни представители на 

27 октомври. 

Писмата са във вътрешната мрежа. Предлагам да ги 

гласуваме анблок и да ги изпратим до прокуратурите по 

компетентност. За лицата, които са гласували само в страната, 

изпращаме по постоянен адрес до компетентната прокуратура. 

Има няколко души, за които имаме данни да са гласували 

извън страната, но този път имаме информация по избирателните 

списъци за постоянните адреси, изпращаме до компетентната 

прокуратура също по постоянен адрес, което обстоятелство е 

описано в проектите на писма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Подлагам на гласуване всичките проекти на писма до 

съответните районни прокуратури. 

Имате ли предложения по някои от текстовете, или 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Определям господин Войнов да води заседанието за малко. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

проект на писмо до кмета на община Якоруда. От преписката, която 

получихме от ГД ГРАО, се установява за 6 лица, че са вписани в два 

избирателни списъка, а именно по постоянен адрес в основния 

избирателен списък, както и в списъка за гласуване с подвижна 

кутия. 

Предлагам ви да изпратим писмо с оглед на задължението за 

заличаване на избирателите от основния списък преди вписването в 

списъка за гласуване с подвижна кутия – да изискаме допълнителна 

информация от кмета на общината за избирателите по секции, както 

е посочено в писмото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 

Процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте в Административни преписки. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпили 

въпросници по питане от Люксембург, препратено веднъж от 

Министерството на външните работи – въпросите са във връзка с 

електронното гласуване, вх. № ЦИК-ЕП-02-1/08.12.2024 г.  

Както ви докладвах на преходното заседание, пристигнало е и 

от съответната дирекция на Европейската комисия. Докладвам ви ги 

за запознаване. Срокът за отговор е до края на месец януари. 

Във вътрешната мрежа във връзка с работните обсъждания 

днес се намират и двата попълнени въпросника. Първият е по 

отношение на логистичните въпроси във връзка със стратегическия 
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семинар на 5 и 6 февруари в Брюксел, който ни беше изпратен с 

писмо на министъра на външните работи с вх. № ЦИК-ЕП-09-295-

1/23.12.2024 г. и проект на въпросник във връзка с произвеждане на 

изборите за Европейски парламент през миналата година.  

Както се уточнихме на работно обсъждане, който има 

бележки, да ги предостави в срок до понеделник, за да може във 

вторник да бъдат гласувани и изпратени на Министерството на 

външните работи. 

Съгласно писмото, което ви докладвах, и което обсъдихме в 

работен порядък, а и беше предмет на обсъждане на проведената 

среща с Министерството на външните работи днес, както казах, вх. 

№ ЦИК-ЕП-02-295-1, молбата на Министерството на външните 

работи е в срок до 10 януари 2025 г. да се уведоми кой ще вземе 

участие, повтарям, във връзка с предходни писма, на двама човека се 

покриват разходите за участие в този семинар на 5 и 6 февруари в 

Брюксел във връзка с уведомяване на Европейската мрежа в 

областта на изборното сътрудничество. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, този въпрос 

беше обсъден на работната среща с Министерството на външните 

работи. 

Има ли предложения, или желаещи да вземат участие, тъй 

като той е в Брюксел на 5-и и 6 февруари? 

Госпожа Гергана Стоянова. Други? 

Има ли предложения, колеги? Дотук госпожа Стоянова заяви 

желание. 

Тъй като в писмото, което колегата Ганчева посочи, и което 

разглеждахме на работната среща, аз предлагам да вземат участие 

поне двама членове на Централната избирателна комисия и да 

искаме съдействието на постоянното представителство, като 

изпратим за целта писмо до министъра на външните работи. 

Предлагам това да бъдат колегите Гергана Стоянова и 

колегата Ганчева, ако, разбира се, тя не възразява. 
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Погледнете писмото, макар че ние го обсъдихме сутринта и 

на работното заседание, по време на тази среща колегите се 

придържат към изразеното във въпросниците, които разглеждахме 

на работна група и които през следващата седмица ще гласуваме, 

когато се финализират и ще изпратим на Министерството на 

външните работи, за да може те да обобщят със съответните части от 

другите институции, до които е адресиран този въпросник, след 

което очакваме да ни изпратят и неговия финален вариант. 

Моето предложение е да вземат участие колегите Гергана 

Стоянова и Ганчева и със съдействието на постоянното 

представителство в Брюксел. 

Има ли други предложения? 

Колеги, има ли други изказвания или предложения? 

Ако няма, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми може да 

погледнете писмо с вх. № ЧМИ-17-269-1 – запитване относно 

приложение на чл. 3, ал. 3 от Изборния кодекс за членове на ОИК. 

Подготвен е проект на отговор с проектен номер 12922. Моля 

да го погледнете и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Ще направя предложение за протоколно 

решение да не се обжалва постановление на Районна прокуратура – 
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Велико Търново, с вх. № ЦИК-08-43, с което по повод образувана 

проверка за лице, гласувало повече от веднъж, разследващият орган 

установява, че в секция № 102 в Мюнхен, Германия едно лице е 

вписано два пъти в избирателния списък, подписало се е два пъти, 

но тъй като става въпрос за изборите за Европейски парламент и за 

народни представители, тоест избори две в едно, и лицето, по 

отношение на което е образувана проверката, е упражнило правото 

си на глас и в двата избора, но е било вписано само в единия списък, 

разследващият орган приема, че не са налице достатъчно данни за 

извършено престъпление, тъй като би могло да се направи 

обоснован извод, че положените подписи са по отношение на 

упражненото право на глас от лицето във всеки от двата вида избора 

и грешката се дължи на погрешното изписване в един и същи 

избирателен списък, тъй като, знаете, че в секционните избирателни 

комисии има по два избирателни списъка. 

Това е, което е описано във фактическата обстановка, и аз 

считам, че действително при такава фактическа обстановка не могат 

да се съберат достатъчно данни за безспорно извършено 

престъпление, поради което смятам че, правилно е достигнал до 

заключението за липса на основание за образуване на досъдебно 

производство и е отказал да образува такова. 

Предлагам да вземем протоколно решение да не бъде 

обжалван отказът. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Другите неща, които искам да ви 

докладвам, са за сведение и запознаване към настоящия момент, а 

когато подготвя отговори, ще ви ги предложа за гласуване. 
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С вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1883-1 от ОД на МВР – Разград, сме 

получили запитване по отношение на лица във връзка с гласуването 

за Европейски парламент и за Народно събрание от 2024 г. 

ЦИК-ЕП/НС-08-1860-3 от Окръжна прокуратура – Пловдив, 

по същия повод и вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1804-5 от ОД на МВР – 

Стара Загора – докладвам само за запознаване към настоящия 

момент. Засега нямам други доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от ГД ГРАО с вх. № МИ-20-5/09.01.2025 г. С него ни 

изпращат списък с броя на избирателите по избирателни секции за 

предстоящите нови избори на 23 февруари 2025 г. 

Предлагам да публикуваме списъка на интернет страницата 

на Централната избирателна комисия в Раздел „Нови избори на 

23 февруари 2025 г.“, подраздел „За избирателите“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-596-209 от 7 януари. С него 

ни изпращат фактура по Договор № 16-3 от 9 октомври. Фактурата е 

на стойност съгласно приетата работа от Централната избирателна 

комисия и изпратеното писмо до „Сиела Норма“ АД. 

Освен фактурата са изпратили и дебитно известие на 

стойност размера на санкциите, които сме наложили на „Сиела 

Норма“ АД по договора, тъй като твърдят, че са изпълнили всички 

свои задължения. 
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Изготвена е докладна записка от за директор на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-9/09.01.2025 г.  

Централната избирателна комисия е наложила санкция на 

изпълнителя по т. 8.4 от договора за 9 броя СУЕМГ, с които не е 

произведено машинно гласуване на първия тур на изборите и за 11 

броя СУЕМГ, с които не е произведено машинно гласуване на втори 

тур. 

Съгласно т. 8.4 от договора Централната избирателна 

комисия намалява дължимата цена пропорционално на неработещия 

брой СУЕМГ спрямо общия брой СУЕМГ. 

Стойността на фактурата е съгласно изпълнената част от 

договора и приетата работа. Изготвен е контролен лист за 

осъществяване на предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем следните решения: 

да върнем дебитното известия на „Сиела Норма“ АД с писмо; да 

одобрим разхода и разрешим извършване на плащане по фактурата и 

да върнем гаранцията за изпълнение след извършване на плащане по 

фактурата, като уведомим за това „Сиела Норма“ АД с писмо. 

Проектите на двете писма са във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и предложения във връзка с предложението на колегата 

Войнов? 

Колега Войнов, ще Ви помоля да повторите Вашето 

предложение – приемаме решение за плащане по коя фактура, 

съобразно приетата работа? 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Предложението за решение е, първо, да 

върнем дебитното известия на „Сиела Норма“ АД с писмо, второ, да 

одобрим разхода и разрешим извършване на плащане по фактурата, 

която е съгласно приетата работа от Централната избирателна 

комисия и да върнем гаранцията за изпълнение след извършване на 

плащане по фактурата, като уведомим за това „Сиела Норма“ АД с 

писмо. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам писмо до 

прокуратура, а именно по вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1753. Това е от ОД 

на МВР – Видин, с което ни се искат избирателни списъци във 

връзка с гласуване на гражданин в чужбина в изборите за членове на 

Европейски парламент. 

Предлагам да изпратим писмо и да приложим към него 

съответния документ – протокола на секционната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте в Административни преписки. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. №№ ЦИК-

НС-04-41 и ЦИК-НС-04-42 – поредните писма от ОД на МВР – 

Пловдив, за проверка на пет лица по смисъла на Наредбата за 

деклариране и установяване на конфликт на интереси. 

В моя папка от днес има проект на писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, за да бъде извършена проверка 

на посочените в двете писма лица. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви и вх. № ЦИК-МИ-08-

610-4/07.12.2024 г. – постановление за отказ да се образува 

досъдебно производство от Районна прокуратура – Ямбол. 

Досъдебното производство е образувано по чл. 168, ал. 1 от 

Наказателния кодекс, като заключението в постановлението е, че се 

отказва да се образува наказателно производство и се прекратява 

образуваната прокурорска преписка по описа на Районна 

прокуратура – Ямбол, тъй като не са установени данни за извършено 

престъпление от общ характер. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-08-609-

1/09.01.2025 г. сме получили отказ за образуване на наказателно 

производство от Районна прокуратура – Хасково, ТО – Свиленград. 

Изложени са мотиви в пет страници от зам.-районния 

прокурор на Районна прокуратура – Хасково, по отношение на едно 

лице, което е било дописано в допълнителната страница на основния 

избирателен списък, с постоянен адрес на територията на страната. 



23 

Лицето е посочило настоящ адрес извън Република България, 

тоест в Испания и нямало настоящ адрес на територията на страната. 

Разпитани са всички участници в изборния процес, как е било 

допуснато, защо е било допуснато. Лицето живее от няколко години 

в България, но не е сменило настоящия си адрес и прокуратурата 

счита, че само формално са покрити признаците на състава на 

престъпление по чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс, тъй като е 

ниска степента на обществена опасност, или незначителна на 

същата, отнема престъпният характер на деянието. 

Лицето еднократно е извършило това деяние, не е упражнило 

правото си на глас на друго място, тест лицето не е било водено от 

желание да злоупотреби с това си право, както на практика нерядко 

се случвало. С оглед възрастта на лицето, в неговото поколение е 

изразено желанието за упражняване на активно избирателно право и 

демонстриране на социална ангажираност и счита, че извършеното 

деяние е увредило обществените отношения по чл. 168, ал. 1, но това 

явно е незначително, поради което не може да се счете за престъпно 

и отказва да образува досъдебно производство. Прекратява 

преписката по описа на Районна прокуратура – Хасково. 

С оглед на изложените мотиви предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: С вх. № ЦИК-НС-04-2553-

2/10.01.2025 г. от РУ на МВР – Велико Търново, желаят да им 

предоставим информация относно лицата, които са били в състава 

на СИК № 00031 Велико Търново за предсрочните избори на 

27 октомври 2024 г., както и присъствените застъпници от 

съответните партии в посочената СИК. 
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Също така да бъдат предоставени заверени копия от 

протоколи, в които е описано за случил се инцидент с 

наблюдател/застъпник на партия във въпросната СИК за 

проведените избори на 27 октомври. 

Предлагам да се изпрати по компетентност на кмета на 

община Велико Търново.  

Уважаеми колеги, правя едно допълнение – такова писмо, тъй 

като този път ми е дадено от деловодството в оригинал, такова 

писмо е изпратено с изх. № ЦИК-НС-04-2553-1 от 6 януари 2025 г. 

по постъпило в Централната избирателна комисия по имейл почти 

същото писмо със същото съдържание. Тъй като сегашното писмо – 

ЦИК-НС-04-2553-2 от 10 януари 2025 г., е разширено, предлагам да 

го препратим отново на кмета на община Велико Търново с копие до 

главен инспектор на ОД на МВР – Велико Търново. 

Уважаеми колеги, във връзка с тези две писма – едното е 

изпратено по компетентност на кмета на община Велико Търново за 

евентуално подаване на исканата информация до РУ – Велико 

Търново, но след като колегите от РУ – Велико Търново, сезират 

ЦИК с повторно писмо с разширен текст и с допълнителна 

информация, която искат, предлагам от архива на Централната 

избирателна комисия да се извади протокола на СИК № 040400031 в 

град Велико Търново и да се изпрати заверено копие на РУ – Велико 

Търново, ОД на МВР – Велико Търново, с уточнение в писмото, че 

исканата информация могат да черпят от протокола както по 

отношение на лицата, които са били в състава на съответната 

секционна избирателна комисия, така също би следвало в този 

протокол да са записани присъствалите застъпници от съответните 

партии във въпросната СИК и ако е имало инцидент, както е 

описано в писмото, с наблюдател или застъпник на партия във 

въпросната СИК, за инцидента би следвало да има отбелязване в 

протокола най-малкото или съставен отделен протокол за този 

инцидент в графата, в която се описва при каква обстановка е 

проведен съответният избор в съответната секция. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1917-

1/09.01.2025 г. от Отдел „Икономическа полиция“ при ОД на МВР – 

Пловдив, по указание на наблюдаващия делото прокурор от Районна 

прокуратура – Пловдив, желаят да им изпратим информация 

относно в кои секции е упражнило правото си на глас лице с 

посочено ЕГН на изборите на 9 юни 2024 г. за Европейски 

парламент. Молят за спешен отговор. 

Уважаеми колеги, с изх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1917/05.12.2024 г. 

до господин П., административен ръководител на Районна 

прокуратура – Пловдив, сме изпратили подробна информация по 

отношение на посоченото лице къде е гласувало и какво нарушение 

е извършило на Изборния кодекс, както и копие от страницата на 

списъка, изготвен от ГД ГРАО, на гласувалите в нарушение на 

изборите за членове на Европейски парламент, където лицето 

фигурира под № 11, както и заверено от ГД ГРАО копие на страница 

от избирателния списък на въпросната секция в община Пловдив. 

Предлагам да изпратим, тъй като първоначалното писмо, 

което ви цитирах преди малко от 5 декември, е изпратено на 

административния ръководител на Районна прокуратура – Пловдив, 

същото да го изпратим и до ОД на МВР – Пловдив, отдел 

„Икономическа полиция“, старши разследващ полицай. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на колегата Баханов имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви предлагам проект на писмо до 

министъра на външните работи, с което да го уведомим, че 

Централната избирателна комисия има готовност да приеме 

изборните книжа и материали от гласуването извън страната в 

изборите за народни представители на 27 октомври, като за датата и 

часа на предаването на книжата предварително да уведомят ЦИК, да 

представят списък на лицата и регистрационните номера на 

автомобилите, както и задачите. За ваша информация на 26 ноември 

миналата година сме уведомили Външно министерство, че към онзи 

момент не сме имали възможност да приемем книжата и 

допълнително ще ги информираме, така че с това, което ви 

предлагам сега, ги уведомяваме, за да може да бъдат предадени в 

Централната избирателна комисия. 

Имате ли други предложения или по текста редакция? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващото ми предложение е във връзка с искане по писмо 

с вх. № ЦИК-НС-09-23/08.01.2025 г., постъпило по електронната 

поща на Централната избирателна комисия, от ПП ВЕЛИЧИЕ, 

подписано от упълномощено лице с електронен подпис – да 

изискаме пълномощно, тъй като не е приложено такова към 

писмото, за да може да бъде разгледано писмото. 

В този смисъл да изпратим на адреса, от който сме получили 

писмото, искане за предоставяне на пълномощно, всъщност писмото 

да бъде адресирано до председателя на партия ВЕЛИЧИЕ Албена  

Пекова. 
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Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първо ще ви докладвам 

проекти на писма, които са в папката на колегата Матева. 

Писмо до областния управител на Софийска област с 

проектен номер 12911 – придружително писмо, с което изпращаме 

административната преписка по Акт за установяване на нарушение 

за съставянето на съответното наказателно постановление по 

преписката. 

Моля да гласуваме изпращането на писмото ведно с 

приложени административните преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващото писмо отново в папката 

на колегата Матева е с проектен номер 12910 до областния 

управител на област Благоевград, също писмо, с което изпращаме 

към това писмо три броя административнонаказателни преписки по 

три акта за установяване на нарушение за продължаване на 

съответните действия по налагане на административните наказания. 

Към писмото се прилагат едновременно и трите 

административни преписки. 

Предлагам да гласуваме изпращането на писмото заедно с 

трите преписки. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е за сведение 

и запознаване – вх. № ЦИК-МИ-07-9/10.01.2025 г. Това е писмо от 

Административен съд – София-град, с което ни се изпраща копие на 

жалба, подадена от  П.          П. за комплектуване на 

административната преписка в тридневен срок от получаване на 

това писмо с приложеното копие от жалба, която е срещу Решение 

№ 2940-МИ на Централната избирателна комисия. Докладвам я за 

сведение и запознаване. Ще бъде насочено към звено „Правна 

дейност“ за комплектуване на преписката и предоставянето й в 

съответния срок за изпращане към Административен съд – София-

град. Преписката е в моя папка. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-НС-17-2403-7 – 

намира се в моя папка от предходното заседание. От МВР, ОД на 

МВР – Хасково, се изисква да представим информация за резултата 

от подадени жалби от господин Димитър Димитров във връзка с 

гласуване на 27 октомври в СИК в кметството на село Бориславци, 

община Маджарово. 

Докладвам ви това писмо в момента за сведение и 

запознаване, тъй като съм сигурна, че освен мой доклад, и при други 

колеги имаше доклади за тази секция, различни писма, жалби, 

сигнали и всякакви сезирания. 

Ще възложа да се обобщи информацията и след като бъде 

събрана, ще ви предложа отговор по така полученото писмо. 

Следващият ми доклад е по постановление за отказ да се 

образува наказателно производство в папката от предходното 
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заседание с вх. № ЦИК-НС-08-2543 на Районна прокуратура – 

Пазарджик, ТО – Велинград. 

Касае се за гласуване на изборите за Народно събрание на 

9 юни 2024 г. Гласувано е два пъти в град Велинград и в град 

Сърница от посочено в постановлението лице и се отказва да се 

образува наказателно производство поради малозначителност на 

деянието. 

Въпреки че в предходни два случая ви предложих да бъде 

оспорено подобно постановление, при наличните в настоящото 

данни, смятам, че няма  да бъде целесъобразно, затова ви предлагам 

да не се обжалва това постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по 

постановление за прекратяване на наказателно производство от 

Районна прокуратура – Враца, с вх. № ЦИК-МИ-08-3 в моя папка от 

предходно заседание, с което е посочено, че на 29 октомври 2023 г. в 

град Враца е упражнено избирателно право при изборите за 

общински съветници и кметове от лице, което е имало настоящ 

адрес извън Република България. 

Посочени са всички изследвани фактически обстоятелства и 

това, че лицето всъщност е пребивавало в България, но не е 

направило необходимото да си промени адресната регистрация. 

Разпитани са различни лица.  

Прокурорът прави извод, че е несъставомерно извършеното 

деяние поради липсата на субективен елемент и постановява 

прекратяване на наказателното производство. 

Предлагам да не се обжалва. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е писмо с вх. 

№ ЦИК-18-13. Писмото е от A-WEB, с което ни съобщават, че се 

подготвя следващият месечен бюлетин за месец януари и се дава 

информация къде могат да се изпратят материали или статии от 

организациите, които биха желали да участват в съдържанието на 

този бюлетин. Докладвам ви го за сведение. 

За сведение и запознаване ви докладвам вх. № ЦИК-16-568-1. 

Това е напомнително писмо от Генерална дирекция „Правосъдие“, 

екип за граждански избори и Европейска комисия във връзка със 

запитване от испанската държава по въпрос относно изборни дебати, 

за който вече веднъж ни е изпращано това запитване. 

Напомнят ни по възможност за отговор на това запитване. 

Докладвам ви засега на този етап за сведение и запознаване. Тъй 

като ми беше донесено преди малко, като проуча дали сме 

отговорили, дали имаме с какво да отговорим, ще го върна отново на 

доклад. Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте в Административни преписки. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмо с изх. № ЦИК-МИ-17-1012/08.01.2025 г., което докладвах 

вчера. Това е от поредицата писма на господин            М., с които 

той настоява пред редица институции да получи достъп до 

съдържащите се в архива на ОИК – Брегово, изборни документи и 

настоява ние да отворим запечатаното помещение. 

След като установихме, че той няма представителна власт и 

няма валидно пълномощно, с което да отправя каквито и да било 
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искания към Централната избирателна комисия в качеството си на 

пълномощник на коалиция, представена в парламента, той ни 

изпрати ново пълномощно на името на дъщеря му, в което е 

упълномощил дъщеря си, която в момента е член на ОИК – Брегово. 

В тази връзка помолих за становище на нашия юридически 

отдел. 

Нека ви прочета писмото, което предлагам да изпратим на 

господин М. 

„В отговор на Ваше писмо с вх. № ЦИК-МИ-17-1012-

10/08.01.2025 г., Ви информираме за следното: 

Приложеното от Вас пълномощно към цитираното писмо е от 

дата 27.11.2013 г. Към този момент упълномощителят                  Г.                

С.                М. не е притежавала качеството на член на ОИК – 

Брегово, в каквото качество сте посочили, че действате.  

Отделно от това посочените в пълномощното действия се 

отнасят до представителство по отношение на лични права на 

упълномощителя, а не на права на длъжностно лице като член на 

ОИК.  

Предвид изложените аргументи искането Ви не следва да 

бъде уважено поради липса на представителна власт.  

За пълнота следва да се отбележи, че основанията за 

представяне на достъп до запечатани помещения в общинските 

администрации, в които се съхраняват изборни книжа и материали, 

са изрично посочени в Решение № 1750/10.03.2023 г. на ЦИК. Сред 

тези основания не фигурира правото на достъп с цел преглед на 

съдържащите се в архива документи от частни лица, каквото искане 

е направено“. 

Това е писмото, което предлагам да гласуваме и да изпратим 

на господина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с първа точка: проект на решение за 

допускане на партия „Български гласъ“ до частични избори в две 

кметства. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от партия „Български гласъ“, подписано от 

представляващия партията Георги Попов, което е заведено под № 24 

в регистъра на партиите. 

Заявлението за участие в частичните избори за кмет на 

кметство Аврен, община Крумовград, както и за кмет на кметство 

Петрово, община Стара Загора, област Стара Загора, насрочени за 16 

февруари – нека добавя това, че регистрация за други места, в които 

ще се произвеждат избори на 16 февруари за кметове на кметства 

партия „Български гласъ“ има. Тези два случая обаче, представеното 

преди това удостоверение за актуално състояние предхожда датата 

на указа на президента и те всъщност внасят ново удостоверение за 

актуално състояние, при което вече отговарят на изискванията то да 

бъде издадено след излизане на указа. 

Приложили са и другите необходими документи, за да бъдат 

допуснати до участие. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2344-МИ от 12 септември 2023 г. за участие в общите 

избори за общински съветници и за кметове. 

Приложено е удостоверение, че е представен финансов отчет 

за 2023 г., издадено от Сметната палата. 

На основание на това, че всички законови изисквания и 

условията на Решение № 2934-МИ от 11 ноември 2024 г. са 

изпълнени, предлагам да вземем решение, с което да допуснем 
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партия „Българи гласъ“ за участие в частичните избори за кмет на 

посочените две кметства. 

Наименованието на партията в бюлетината е да се изпише с 

малки букви: ПП Български гласъ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4078-МИ/10.01.2025 г. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В ОИК – 

СТАРА ЗАГОРА. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, постъпило е предложение 

от господин Костадин Костадинов, председател и представляващ 

партия „Възраждане“, за промяна в състава на ОИК – Стара Загора, с 

наш вх. № ЦИК-МИ-09-10/10.01.2024 г.  

С настоящото писмо той посочва, че ни изпраща заявление от 

госпожа Живка Генчева Чертоянова, назначена с наше решение за 

член на ОИК – Стара Загора, с което Живка Генчева Чертоянова 

заявява, че не би могла да изпълнява задълженията си като член на 

ОИК по лични причини и моли да бъде освободена от длъжността 

член на Общинската избирателна комисия. Документите са в 

оригинал. 

Във връзка с това представляващият партия „Възраждане“ 

предлага да бъде назначена за член на ОИК – Стара Загора, Рени 

Господинова Кучкова със съответното ЕГН като са приложени 

декларацията, копие на дипломата за висше образование, предвид 
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което ви предлагам проект на решение с което да освободим като 

член на ОИК – Стара Загора, област Стара Загора Живка Генчева 

Чертоянова със съответното ЕГН и да се анулира издаденото й 

удостоверение. 

Да бъде назначен за член на ОИК – Стара Загора, област 

Стара Загора Рени Господинова Кучкова със съответното ЕГН. 

На назначения член да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4079-МИ/10.01.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам  

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за вторник, 14 януари 

2025 г., от 10,30 ч., като в случай на необходимост в утрешния ден 

може да има и извънредно заседание, така че да имаме готовност. 

Благодаря ви. 

 

(Закрито в 17,10 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


